Требования к статьям обзорного характера

Кроме оригинальных научных статей, в журнале публикуются статьи обзорного характера. Основная цель публикации обзоров – систематизированное изложение новейших достижений в теории и практике современной науки управления, изложение взглядов ведущих специалистов на состояние и перспективы развития актуальных направлений теории управления.
	Основные требования Редколлегии к обзорам, публикуемым в журнале «Проблемы управления»:
· обзор должен быть систематизирующим, освещающим в достаточно сжатой форме современное состояние достаточно широкой темы;
· отражать мировой уровень достижений в рассматриваемой области;
· представлять интерес как для специалистов по данной теме, так и для других специалистов в области управления, желающих ознакомиться со смежными темами;
· отражать обоснованное мнение авторов о тенденциях и перспективах развития, основных научных и практических задачах актуального направления;
· содержать определение рассматриваемой темы, элементы классификации, сравнительные характеристики (связь со смежными вопросами), четко выделять основные идеи, подходы, решения, особенности и т. п., содержать конкретные данные, позволяющие судить о достигнутом уровне (или ожидаемом в недалёком будущем), характерные примеры, представительную (но не обширную) библиографию для более глубокого ознакомления с темой;
· представлять интерес с учетом уже опубликованных обзоров и книг.
Редколлегию интересуют обзоры как по только зарождающимся, но перспективным направлениям, так и по уже сформировавшимся, результаты которых нуждаются в систематизации.
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