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Редакция оставляет за собой право не рассматривать статьи, оформленные с существенным нарушением настоящих правил.
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	Фамилия, имя, отчество (полностью)
	 

	Название организации (не более двух аффилиаций) – места работы (учебы), ее почтовый адрес, сайт

Название организации на англ. языке
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	Номера контактных телефонов (с указанием кода города) 
	 

	E-mail
	 

	Cайт (если имеется)
	 

	Укажите, пожалуйста, с кем из авторов (если авторов несколько) вести переписку или переговоры и по какому адресу или телефону
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	Вы являетесь подписчиком нашего журнала?
	


Объем оригинальной статьи не должен превышать 18, обзорной – 30, краткого сообщения – 8 страниц текста (большие объёмы следует согласовывать с редакцией). Текст печатается через полтора интервала во всю ширину страницы (на колонки не разбивается), формат страницы А4, ориентация книжная, страницы нумеруются. Текст должен быть набран в редакторе MS Word версии не ниже Word 97 шрифтом Times New Roman, 12 пунктов. Поля: левое 2,5 см, правое 1,5 см, верхнее и нижнее 2 см.
Статья должна быть написана на русском языке и представляться в редакцию по электронной почте pu@ipu.ru . Если файлов несколько, то их лучше выслать одним архивом.
Рисунки присылаются в редакцию в отдельных файлах, имеющих расширение, совместимое с MS Word (рисунок MS Word (толщина линий не менее 3 пкс)) или же расширение, соответствующее программе, в которой выполнен рисунок. Фотографии должны быть чёткими, с разрешением не менее 300 dpi (цветовая кодировка CMYK). Внимание! В журнале чёрно-белая печать, поэтому цветные рисунки при печати должны быть чёткими и достаточно контрастными. Особое внимание следует обратить на кривые и графики зависимостей. Они должны отличаться друг от друга. Для этого их следует выполнять либо линиями разной толщины, либо штриховыми или пунктирными линиями, либо снабжать маркерами, либо пронумеровать, дав соответствующие пояснения в подрисуночном тексте. Цветные рисунки, если необходимо, публикуются на третьей полосе обложки, они должны занимать всю страницу формата А4. Больший объём цветных рисунков согласовывается с редакцией.
Все буквенные обозначения на рисунках необходимо пояснить в основном или подрисуночном текстах. Подписи к рисункам и заголовки таблиц обязательны. В головке и (или) боковике таблицы следует дать обозначения или названия величин, значения которых размещены в ячейках таблицы. Единицы измерения указывать в системе СИ.
Математические формулы следует набирать в формульном редакторе MathType Equations или MS Equations. Внимание: греческие и русские буквы в формулах набирать прямым шрифтом (опция «Style\Text»), латинские – курсивом (опция «Style\Math»). Обозначения величин и простые формулы в тексте и таблицах набирать как элементы текста (а не как объекты формульного редактора). Все обозначения величин в формулах и таблицах должны быть раскрыты в тексте. Нумеровать следует только те формулы, на которые есть ссылки в последующем изложении. Нумерация формул, как правило, сквозная (допустима и в пределах каждого параграфа). Громоздкие доказательства теорем выносятся в приложение.

Список литературы составляется в порядке цитирования и оформляется в соответствии с действующим ГОСТ. Ссылки на литературу в тексте отмечаются по мере их появления порядковыми номерами в квадратных скобках. Рекомендуемый уровень самоцитирования – не более 20% работ, принадлежащих авторам статьи, от общего количества позиций списка литературы. В целях обоснования актуальности рассматриваемой проблематики на международном уровне обязательно присутствие в статье ссылок на зарубежные работы, в том числе – по крайней мере, нескольких ссылок на работы, опубликованные не ранее пяти лет до момента подачи статьи на рассмотрение.

В конце статьи после списка литературы указать сведения о каждом авторе в формате:

Сидоров Иван Петрович – д-р техн. наук, Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН, г. Москва; профессор, Московский авиационный институт, ( sidоrov@mail.ru,
Васильева Нина Александровна – канд. экон. наук, Институт социально-экономических исследований Уфимского научного центра РАН, ( nina_vas06@yandex.ru. (Учёные звания и должности не указывать)
Внимание! Все поступающие статьи проверяются на уникальность. Статьи с уникальностью менее 70% редакцией не рассматриваются.
Приложение 1
КАК ПИСАТЬ АННОТАЦИЮ

Рекомендации по подготовке аннотаций

Аннотация в научном журнале представляет собой источник информации о содержании статьи и изложенных в ней результатах. Основные требования к аннотации заключаются в ее информативности и оригинальности. Объем аннотации должен быть в среднем от 100 до 200 слов, т. е. аннотация должна быть развёрнутой. Она должна быть четко структурирована, её содержание должно следовать логике материала статьи. Текст должен быть лаконичен и четок, свободен от второстепенной информации, отличаться убедительностью формулировок. В аннотации следует употреблять глаголы в прошедшем времени совершенного вида: введены, выполнен анализ, даны, доказано, изложены, исследовано, обсуждены, описаны, определены, отмечены, показаны, получены, поставлена, предложены, представлены, приведены, проиллюстрированы, сформулированы, рассмотрены, уделено внимание, указаны и т. д., и т. п. Аннотация не должна повторять заголовок статьи, не допускаются ссылки на позиции списка литературы, шрифт Times New Roman, 11 п.
Функции аннотации:
 – дает возможность установить основное содержание документа, определить его релевантность и решить, следует ли обращаться к полному тексту документа;
 – предоставляет информацию о документе и устраняет необходимость чтения полного текста документа в случае, если документ представляет для читателя второстепенный интерес; 
 – используется в информационных, в том числе автоматизированных, системах для поиска документов и информации.

Структура аннотации
Предмет, тема, цель работы. Предмет, тема и цель работы указываются в том случае, если они не ясны из заглавия статьи.

Метод или методология проведения работы. Метод или методологию целесообразно описывать в том случае, если они отличаются новизной или представляют интерес с точки зрения данной работы. В аннотациях, описывающих экспериментальные работы, указывают источники данных и характер их обработки.

Результаты работы и область их применения. Результаты описывают предельно точно и информативно. Приводятся основные теоретические и экспериментальные результаты, фактические данные, обнаруженные взаимосвязи и закономерности. При этом отдается предпочтение новым результатам и данным долгосрочного значения, важным открытиям, выводам, которые опровергают существующие теории, а также данным, которые, по мнению автора, имеют практическое значение.

Выводы. Выводы могут сопровождаться рекомендациями, оценками, предложениями, гипотезами, описанными в статье. Последовательность изложения содержания статьи можно изменить, начав с изложения результатов работы и выводов. Сведения, содержащиеся в заглавии статьи, не должны повторяться в тексте аннотации. Следует избегать лишних вводных фраз (например, «автор статьи рассматривает...»). Исторические справки, если они не составляют основное содержание документа, описание ранее опубликованных работ и общеизвестные положения в аннотации не приводятся. В тексте аннотации следует употреблять синтаксические конструкции, свойственные языку научных и технических документов, избегать сложных грамматических конструкций (не применимых в научном английском языке).
Приложение 2

ПРИМЕРЫ ОФОРМЛЕНИЯ ССЫЛОК НА ЛИТЕРАТУРУ

Внимание! Все позиции списка цитированной литературы на русском языке должны быть продублированы на английском языке или транслитерированы по стандарту BSI (https://transliteration.pro/bsi).
На книгу

1. Поляк Б.Т., Хлебников М.В., Щербаков П.С. Управление линейными системами при внешних возмущениях: Техника линейных матричных неравенств. – М.: ЛЕНАНД, 2014. – 560 с. [Polyak, B.T., Khlebnikov, M.V., Shcherbakov, P.S. Control of Linear Systems Subjected to Exogenous Distrubances: An LMI Approach. – Moscow: LENAND, 2014. – 260 s. (In Russian)] 
2. Boyd, S., El Ghaoui, L., Feron, E., Balakrishnan, V. Linear Matrix Inequalities in Systems and Control Theory. – Philadelphia: SIAM, 1994. – 212 p.

3. Баландин Д.В., Коган М.М. Синтез законов управления на основе линейных матричных неравенств. – М.: Физматлит, 2007. – 280 с. [Balandin, D.V., Kogan, M.M. Sintez zakonov upravleniya na osnove lineinykh matrichnykh neravenstv (LMI-based Control System Design) – Moscow: Fizmatlit, 2007. – 280 s. (In Russian)] 
На книгу под редакцией
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На статью из журнала
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На доклад из сборника трудов конференции
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Если авторов не более четырёх, то указываются все авторы. Если авторов более четырех, то указываются только первые три автора: Иванов И.И., Петров П.П., Сидоров С.С. и др. 
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